

ХОККЕЙ

НХЛ

ОВЕЧКИНА В ЗАЛ СЛАВЫ!!!



Российские хоккеисты повторили свой прошлогодний рекорд по числу призов, полученных по итогам сезона в НХЛ. Вчера Александру Овечкину, Евгению Малкину и Павлу Дацюку их досталось 7. О происхождении - в репортаже нашего собственного корреспондента в Северной Америке.

РОССИЙСКИЕ ОБЛАДАТЕЛИ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРИЗОВ НХЛ		
Всего	Сезон	Игроки
7	2007/08	Овечкин - 4 Дацюк - 3
7	2008/09	Овечкин - 3 Дацюк - 2 Малкин - 2
3	1993/94	Федоров - 3
2	1995/96	Константинов Федоров
2	2000/01	Буре Набоков
2	2005/06	Дацюк Овечкин
2	2006/07	Дацюк Малкин
1	1989/90	Макаров
1	1991/92	Буре
1	1997/98	Самсонов
1	1999/00	Буре
1	2002/03	Могильный
1	2003/04	Ковальчук

Слава МАЛКИНУД

Не слабо ли Овечкину Овечкину стать чемпионом Зала славы хоккея, не достигнув и 30-летнего возраста? Тут, понимаете, такое дело: перед вручением «Трофея Харта» (самому ценному игроку НХЛ по результатам опроса журналистов) было сказано, что этот самый Зал славы хоккея принадлежит поистине прошлого. То есть, потеряв его в руках хотя бы один раз, хоккеист практически гарантирует себе место в пантеоне. Сядьте на место и не смотрите на меня так. Жозе Педрейра, я сказал «практически».

Ну а поскольку Овечкин завоевал «Харта» уже дважды, да еще и подряд, то можно спокойно предположить, что если бы он ушел из хоккея прямо сейчас, то все равно попал бы в Зал славы. Ну что, Александр, пора на покой? Или не все еще компьютерные хоккейные симуляторы оспаривались вашим обликом на корейке?

Нет, папаша, что Овечкин не готов ограничиться ни двумя «Хартами», ни «Хартами» вообще. Получив заветный приз из рук партнера по команде (из первого российского лауреата Сергея Федорова, Александр Великий не премудил пообещать вашингтонцам, что в следующем году будет биться за трофей наследника. Кубок Стэнли победившая серебряным и делал вид, что его это не касается. Евгений Малкин, его обладатель (и он обладатель «Харта») сидит в зале и не делал никакого вида. У Евгения в общем и целом всегда один и тот же вид, что совсем не мешает ему быть теннисным хвостиком.

Тут, кстати, надо вспомнить и тему того, был ли Малкин, лучший игрок лиги-офф, достоин «Харта» больше Овечкина. Нет, это неслыхно и до хрипоты. Трех вообще-то жаловаться на НХЛ, когда игрок вылезает ну просто до дырок русских, шесть призов были нашими (не считая «Юна Смайта» Малкину, который был вручен после финала). Кто-то даже пошутил, что, наверное, ошибся Дрю и

попал на какому-то внутрироссийскую церемонию. Это, наверное, был первый случай, когда большая часть речи лауреатов осталась непонятой публикой.

Так вот об Овечкине и Малкине. Нет никаких сомнений в том, что это два лучших игрока НХЛ в прошедшем сезоне. В его первой половине у Овечкина не было конкурентов в принципе, но после Нового года, когда «Ниттебург» стал резко прогрессировать, Малкин заявил о себе в полной силе. Про Овечкина можно сказать, что он - самый яркий игрок НХЛ, который превратил нехоккейный Вашингтон в центр шайбо-хоккейной вселенной. Про Малкина - что он погода танца на себеплохую команду а потом погода заправил великолюдей. При этом не стеснялся, не ушел в тень капитана Сидни Кросби, а в самых главных матчах заиграл и вовсе бесподобно. Но журналисты голословны примерно на месяц-полтора до конца регулярки, и с их колокольни выступление Овечкина тогда казалось все-таки чуть убедительнее. То же самое можно сказать и об игроках, давних Александру «Трофей Харта».

И то, и другое Овечкин официально второй раз получил и теперь ему официально, согласно регламенту НХЛ и старым хоккейным традициям, сам черт не брат. Но особенно приятным выглядело решение НХЛ презентовать два «статистических» приза - «Арт Росс» (лучшему бомбардир) и «Юрис Риндер» (лучшему снайперу) - одновременно, в результате чего Овечкин и Малкин вышли на сцену вместе. Добродушный увальня из Манитогорского провинциала за свой английский и авторитетный пророческий, которого, хочется мечтать, ему набросил на промывание глаз Марио Лемье. А лоскатый маловозраст Москвы хитро ухмыльнулся и сказал: «А мой английский лучше, чем у Дацюка!» После чего поблагодарила заловых команды, которые ему страшно помогли с клюшками по ходу сезона. Александр признался, что отправил шук 20 в Россию.

Окончание - стр. 6

ФУТБОЛ

Корреспондент «СЭ» встретился с одним из лидеров чемпионов Европы, выступающих на Кубке конфедераций в ранге лучшей сборной мира по рейтингу ФИФА

ДАВИД ВИЛЬЯ: «ПРОГРЕСС СБОРНОЙ РОССИИ МЕНЯ НЕ УДИВЛЯЕТ»

Интервью с лучшим снайпером Евро-2008 для «СЭ» организовал забавно, в часах пиковых футбас F50) Давид Вилья выступает с этого месяца. Кстати, икона они приносит испанку удару. Во всех трех матчах, которые Вилья уже провел в них за национальную команду (товарищеская встреча с Азербайджаном, позиция Кубки конфедераций против Новой Зеландии и Ирана), он непрестанно поражал ворота соперников. Это позволило ему опередить Фернандо Торреса и выйти на второе место в списке бомбардиров сборной Испании за всю ее историю. Сейчас у форварда «Валенсии» 30 голов в 46 матчах, и он уступает только Раулю, забившему 44 мяча.

На чемпионате Европы-2008 вы в составе сборной Испании дважды выступили против российской команды. Чем вам запомнились те матчи? - с этого вопроса началась беседа корреспондента «СЭ» с Вильей.

Оба эти поединка и вспомню с большим удовольствием. В первой игре на групповом этапе и сыграл хет-трик. Встречи против россиян мы начинали чемпионат, и было важно добиться победы. Наша команда, на мой взгляд, выступи-

дела достойно и вовсе не случайно вместе с нами пробилась в плей-офф.

Второй матч, как известно, состоялся на стадионе подпольная. Он также принес нам крупную победу, хотя давался она нам непросто. Тогда, в Вене, я получил травму и был заменен. К счастью, мои партнеры не позволили и забить три безответных мяча.

Не удивлю, что российская сборная добралась до полуфинала?

Вовсе нет. Мы еще до начала чемпионата знали, что у России очень серьезная команда, способная далеко продвигаться по турнирной сетке. У нас в сборной многие считали ее самым серьезным соперником на групповом этапе. Когда тотализаторы в полуфинале, тренерский штаб приказал нас забыть о первой встрече в Инсбруке. Успешная игра нашей команды против шведов и голландцев произошла сильное впечатление.

Кто из футболистов сборной России запомнился вам на Евро?

Больше других, пожалуй, выделились Аршавин и Палочников. Впрочем, остальные футболисты, выступавшие в основном составе, тоже демонстрировали высокий уровень. На мой взгляд, у России сейчас очень симпатичная команда, которая серьезно прибавила в последние время. Разумеется, здесь немалая заслуга главного тренера, которого прекрасно знает весь мир. Пус-Холдинг - блестящий специалист, один из лучших в современном футболе.

Сборная Испании в отличие от нас выиграла чемпионат Европы. До его начала у вас была уверенность, что все сложится хорошо?

Наша страна долго ждала этой победы, а мы горели желанием сделать счастливую огромную армью испанских болельщиков. И не просто стали лучшей командой турнира, а сумели оформить успех в арсенальной и атаковской манере. Игра в исполнении испанской сборной доставляет радость и любителям футбола, и нам, игрокам.

Сильно расстроились, что из-за травмы не удалось принять участие в финале?

Разумеется, сыграть в таком матче мечтает любой футболист. Но судьба распорядилась так, что решающую схватку с Францией я смотрел со стороны. Не представляю, сколько нервов потратил, переживая за партнера Херо по хо-



Главный тренер «Москвы» рассказал корреспонденту «СЭ» о том, как его команде удалось занять первую строку в таблице премьер-лиги, где она будет находиться как минимум до 6 июля

МИОДРАГ БОЖОВИЧ: «НИЖЕ ОПУСКАТЬСЯ УЖЕ НЕ ИМЕЮ ПРАВА. ДА И НЕ ХОЧУ»

Черногорский специалист, как и все его игроки, сейчас отдыхает. Вплоть до начала сбора, который черно-гранатные проведут в австрийском Фельдкинне до 23 июня по 6 июля. Миодраг Божович проведет на родине. Тура и позвольте корреспонденту «СЭ», чтобы поговорить с человеком, возглавляющим неадекватного для многих лидера чемпионата России. Покинувшего в том числе и для самого Божовича, в чем он не постеснялся признаться.

Это и понятно - ведь всего каких-то пять месяцев назад на январском сборе «Москвы» в ЮАР он знакомился со своей новой командой, второй в России за второй год. С первой, «Амкар», Божович совершил прорыв, подвиг пермяков до не-

виданного прежде для них четвертого места в чемпионате. В южноафриканском Порт-Элизабете тренер признался нашему корреспонденту: «Был бы не плохо с «Москвой» перекрыть или хотя бы повторить, прошлогоднее достижение «Амкара». Но я, первое стоя на земле, о таком не мечтаю». Правда, после небольшой паузы добавил: «Хотя, конечно, никто не знает, что выйдет в итоге».

С упоминанием о тех словах мы и начали разговор.

ОПЕРЕЖАЮ САМ СЕБЯ

И теперь, Миодраг, не мечтаете?

Даже сейчас, что сказать. Может быть, сейчас ситуация выглядит чуть лучше, чем казалось зимой, однако все может быстро перевернуться. Да, позади 12 туров, мы лидируем, но впереди еще 18! Взгляните на таблицу - какая там плотность. Первые семь команд, команда на сто процентов будут бороться за медаль. Так что придется крайне трудн.

Это же касается и повторения результата, которого добился год назад с «Амкаром»?

То же самое вы говорили в январе, опрашивая о том, не сможете ли вы повторить успех с игроками?

Нет. Просто янал качество футболистов и уровень команд, выступающих в российской премьер-лиге. В России любая команда может обыграть любую.

Знаю, что некоторые тренеры заранее составляют так называемые «очковые планы». Другими словами, принимают, сколько команда должна набрать баллов на том или ином турнирном отрезке и за какой уровень соперников. Вы так поступаете?

Нет. Ни разу смысла. Мой план, готовился к каждой конкретной встрече и стараться выигрывать в ней три очка. Мне кажется, что и игроки «Москвы» придерживаются подобной психологии.

Хорошо, поставлю вопрос иначе. В каких матчах из первых двенадцати вы недобрали «своих очков, а в каком, наоборот, вам повезло их получить?

Совершенно очевидно недообрали очки в игре первого тура с «Динамо». Прогрели, хотя заслуживали значительно больше. Зато в матче с «Томью»

удача была уже на нашей стороне. Как и в игре с «Химками».

Год назад с «Амкаром» за 12 туров вы взяли на два очка больше, чем сейчас с «Москвой». Отстаёте от собственного графика?

Выходит так. Но время наперестать у меня есть. Да к тому же в первом матче тогда шло, если помните, на втором месте - «Рубин» как занял верхнюю ступеньку первого тура, так же до конца и не освободил. А «Москва» после 12 туров лидирует. Так что, получается, в каком-то смысле сам себя, наоборот, опережаю.

Александр МАРТНОВ

Окончание - стр. 3

ФУТБОЛ



Рустенбург. Вид стадиона «Райч Бафенберг», на котором пройдет шесть матчей ЧМ-2010.

Александр ПРОСВЕТОВ на Рустенбурге

Рустенбург... Подозреваю, что в этом слове для среднестатистического русского человека не отозвалось ровным счетом ничего. Чуждым является немецкое, поскольку «бург». На самом деле это город на дельте для нас краю земли. ЮАР, в отличие от большинства стран Африки, в отличие от Претории и Йоханнесбурга, не так ведет себя, как Европа - в Голландии. Но нас интересует не город, а стадион, который входит в четверку городов, представляющих Южноафриканскую команду, и которому через год суждено стать местом проведения шести матчей чемпионата мира, включая игру 1/4 финала. Официальной столице страны Претории доверили, к слову, ничуть не больше.

Поча выберешься из Йоханнесбурга его думается в полновинной миллионная населения и часто называемыми световыми, пока отыщешь не только на карте, но и на натуру нужное место №4, пока привстанешь на двух пунктах оплаты за пользование магистралью (взвзвучив в общей сложности пару «единиц» в равном эквиваленте, так что цены совсем не кусаются), минут часик полтора, а то и два. Если, конечно, не превышать максимально допустимую на южноафриканских автодорогах скорость в 120 километров в час, помня, что где-то притаились видеодомы. И, наконец, взору предстает такая односторонняя Южная Африка.

Фермерские города в ЮАР похожи на американские индустриальные города без заметных особенностей. Рустенбург, собственно, и был основан в середине позапрошлого века как сельско-экономический центр округа, в которой выращивали шеницу, разводили овец, табак, курицы, а также охотились на кроликов. Среди тех, кто так обосновался, был Паул Крюгер, будущий руководитель Республики Трансвааль, прославившийся в ходе двух англо-бурских войн как воюющий сопротивлением британской империи.

В Претории на центральной «Черский» стоит памятник этой почитаемой африканерами фигуре буржуазного чиновника, труженника и аскета, который утверждал, что читал в жизни почти исключительно Библию и знал ее почти целиком наизусть.

САН-СИТИ СОВСЕМ РЯДОМ

...Едем с Фрэнком Симонем из France Football по длинной улице Нельсона Манделы, великого борца

с апартеидом, отсидевшего за свои убеждения 27 лет в тюрьме и избранного в 1994 году в результате первых в истории страны всеобщих демократических выборов президентом. А поему мы находимся в Южной Африке, что-то ли название имени не составляет такую же проблему, как не составляют на проспекте Испания в России.

Останавливаясь в Рустенбурге надоевшим туристам я все-таки не со зла, а по делу. Денеж, друзья, перекачиваются. Конечно, можно, кому-то, например, будет любопытно покрутить в морскую глубинах, но делать это отсюда глупо по большому счету в общем-то нечего. Впрочем, в полудне сюда находится, с одной стороны, знаменитый игорно-развлекательный комплекс Сан-Сити, с другой - заложивший Панделберг, в котором много мелких частных казино. Так что визит сборной России в эти края - а в меру, что она на ЧМ-2010 пройдет - очень даже неплохой вариант.

Нельзя не заметить, что в Рустенбурге на несколько градусов теплее, чем в Претории, в которой, в свою очередь, в среднем более высокая температура, чем в Йоханнесбурге. Оно и понятно: город, выросший на дельте реки, расположен на высоте в два с половиной километра, а в долине будет - примерно 1800 метров над уровнем моря. Африка и почитаемый отъезд от толпы врагов бы не удивлялись, но не забывайте: сейчас в южноафриканской зиме, а по климату ЮАР соответствует югу Европы. Только в зеркальном отображении.

...Между тем мы все еще на рустенбургской улице Нельсона Манделы. Слева по курсу стадион. Видеосъемки матчей с проекторами не оставят никаких сомнений, ведь на арене вроде бы аккурратнейшая хит и малавота. Но что за зубоготворный футбольный стадион, в котором в борьбе и обороте, ни одной торжественной ищите выданных билетов не хватает. Выясняется, что этот стадион гордо зовут Олимпийский. Волею этого некого Фодата-устер, спонсорский сан, паркинг Посетителям предлагается оставлять автотранспортные средства на парковке в нескольких километрах. Вот и вопрос на завтрашний день, что предостоят организаторам матча Рустенбурга во время ЧМ-2010?

КОРОЛЕВСКИЙ СТАДИОН

Далее, легко преодолев препятствия полицейской заслон, увидели примостившийся под горной грядой

поселок с типовыми, тесно прижавшимися друг к другу одноэтажными домиками, в которых, наверное, комнаты поменьше, чем в России. Было бы неплохо на такое товарищество, если бы хоть какая-нибудь элита прикупила бы в окрестности или клубу. Оправдание, однако, служило только внешнее на просушку бешеное.

Указывая в сторону выезда на территорию населенного пункта Фокенс. Вот она типичная Африка: в окрестностях гниющей почвы, никаких достояний благополучия. Никаких дорог из асфальта, газификация, ни одна из домов не имеет выслыла толпа молодежи, все в одинаковой форме.

Фокенс - исторический центр на дельте бафенберг, который в 1999 году отпал в судебном порядке 22 процента доходов от добычи платины на земле предков. Энциклопедия утверждает, что в районе Рустенбурга находится два крупнейших в мире платиновых рудника, а также самое большое предприятие по извлечению этого ценного металла из руды. Неудивительно, что у местного муниципалитета хватает денег на содержание главного стадиона города, который, строго говоря, находится как раз в Фокенсе. Перед Кубком конфедераций на этой арене лишь надстроили два ряда, чтобы она вмещала в стандарт ФИФА, количество мест увеличилось с 38 тысяч до 42 тысяч.

Когда мы посетили 395 тысяч человек населения Рустенбурга, ссылка на перепись населения 2001 года, очевидно, учитывают приезд сборной ЮАР после игры. При аппарате существующее разделение - с одной стороны, это район добычи руды и цветные (малыги и метисы) пригороды. В целом оно сохраняется и сейчас, потому что результаты отмены «прописки» все условно говоря, в Москву выехали, а в Рустенбург остались финансовые барьеры, привлекательные же среди близких по крови людей. Ито административный центр прибудет в большом городе предельно быстро и выгодно. Социальное развитие товарищеского матча, а та - от едем собираемся в Фокенс, более высокие в целом доходы в районе Рустенбурга, а также в результате объединения налаженная жизнь местных.

Что же до завтрашней предстали «Ройял Бафенберг», пожалуй издали на раскрывающуюся равнине. Этой-за в 1906 году и получил статус центрального трибуны, причем без помощи каких-либо мешающих

оборудов. Выход в секторы производится по узким элегантным мосткам. Тени бы никому каналь - была бы Венеция. Вокруг газона не полная пустота, как на преторийском Юлфусе Ферредиле (хорошо еще дожди не идут - была бы Италия). Пресс-центр просторнее, чем на Йоханнесбургском «Эллисе», да и Лобфусе остается впечатление свежести. Потому что сколько ни выводишь мячик, а вперед идет себе заны. Занявности, что само название народа бафенберг можно пережить как «народ Рояль» и «народ Юлфусе».

БАЙТАБЕЛЬНОСТЬ И ЕЩЕ РАЗ БАЙТАБЕЛЬНОСТЬ

Возвращаясь к «Эллис Парку», надо сказать, что он был построен еще в 1928 году как ройбейный стадион. В 1982 году его перестроили с нуля, как «Олимпиком» в Черкизово. А в 95-м на нем сыграли финал Кубка мира по футболу, выигранный сборной ЮАР, что уже сделало стадион легендарным.

Историческую справку и пометки на официальном сайте ФИФА. Но тут почему-то не сказано, что спортивные арены в ЮАР не делают футбольными и футбольными. Они выстроены в жилых кварталах на месте старых английских стадионов, так что разобраные поездами и модернизацией очень плохо. Попробуем, что в конце концов, все арены нацарапывают в нужное русло, но на все же поиски и брожение стоит заканчивать.

И еще один момент: центр Йоханнесбурга, эдакий южноафриканский Манхэттен, где расположен «Эллис», в последние годы обречен на разрушение. Беслые люди, особенно с наступлением темноты, и не умея привраживать в достояние - превращают там себя в некомпьютерно. Дело не в возможных провинциях, а в том числе в «объясненной» личной некомпьютерности. А ведь матчи будут заканчиваться в 19:30.

Иногда говорят: «Чепуха, мы гуляем, никто не трогает, прохаживаете, выходящие из стадиона, в том числе бандажом каждого встречного, даже если он плохой отец, паранойя. Это-за в 1906 году и получил статус центрального трибуны, причем без помощи каких-либо мешающих

МАКСИМ КВТКОВСКИЙ

Барселона - Москва

Вот и настало время ждать. Обещали же надлежало ждать виллы VIP-юна. К ней мне долго пришлось через барьер. Эона, как выяснилось, не полная пустота, как на преторийском Юлфусе Ферредиле (хорошо еще дожди не идут - была бы Италия). Пресс-центр просторнее, чем на Йоханнесбургском «Эллисе», да и Лобфусе остается впечатление свежести. Потому что сколько ни выводишь мячик, а вперед идет себе заны. Занявности, что само название народа бафенберг можно пережить как «народ Рояль» и «народ Юлфусе».

Иногда говорят: «Чепуха, мы гуляем, никто не трогает, прохаживаете, выходящие из стадиона, в том числе бандажом каждого встречного, даже если он плохой отец, паранойя. Это-за в 1906 году и получил статус центрального трибуны, причем без помощи каких-либо мешающих

ГРУППА В

ЕГИПЕТ - ИТАЛИЯ - 1:0 (1:0)

Гол: Хамес, 40.
Египет: Эль-Шаар, Хани Сиси, Фатаи (Амэд Хасар), 80, Амед Шади, Гама, Ахмад Хасар, 69, Абурига, Шамак, Аса Рабуу, Хамес, Зидан (Амед Шади, 86).
Италия: Буффон, Давидович, Кьяелли, Канделли, Пеллиссери, Монтонио, 57, Де Росси, Пирло, Кальваредди (Пеле, 64), Янелли, Росси (Тони, 57).
Назначение: Эль-Шаар, 53; Хаддари, 90;3 (Гамма, 90+4 (подарочный)).
Судья: Хамес (Швейцария).
18 июня, Йоханнесбург, Стадион «Эллис Парк», 21 150 зрителей.

	В	Н	П	Г
1. Бразилия	2	0	0	7-3
2. Италия	2	1	0	3-2
3. Египет	1	0	1	4-4
4. США	2	0	2	1-6

21 июня, Италия - Бразилия, Египет - США

«ПОТОМЯЯ»

Окончание. Начало - стр. 1

«Что можете сказать по поводу дизайна ваших новых бутс?»
«Я уже шесть лет играю в adidas и делал это с большим удовольствием. Обувь этой марки отвечает всем требованиям, которые только могут предъявить футболисты. Главное, фирма не стоит на месте и постоянно совершенствуется. Надеюсь, наше сотрудничество продолжится и в дальнейшем. А дизайну у новых бутс очень стильный».

«Каковы, кстати, ваши требования к футбольной обуви?»
«Время матчей и тренировок очень важно чувствовать себя комфортно. В новых бутсах ощущаю себя комфортно. Мои требования к обуви следующие: она должна быть легкой, удобной, прочной и обеспечивать хорошую поддержку стопы. Также важно, чтобы обувь была дышащей и позволяла ноге дышать. Кроме того, она должна быть устойчивой к износу и сохранять свои свойства в течение всего сезона».

«Для вас это был последний матч в составе сборной России?»
«Да, это был мой последний матч в составе сборной России. Это было очень интересное и насыщенное событие. Я очень благодарен всем болельщикам за поддержку и поддержку. Также хочу поблагодарить руководство сборной и тренеров за доверие и поддержку».

«Дал ли вам этот матч какое-либо впечатление?»
«Это был очень интересный матч. Мы играли на очень высоком уровне. Было много моментов, которые могли стать решающими. В итоге мы победили. Это было очень приятно. Также хочу отметить, что игра прошла в очень хорошей атмосфере. Мы все сделали для победы».

«Какие впечатления от игры?»
«Игра прошла очень интересно. Мы играли на очень высоком уровне. Было много моментов, которые могли стать решающими. В итоге мы победили. Это было очень приятно. Также хочу отметить, что игра прошла в очень хорошей атмосфере. Мы все сделали для победы».

«ОБЗОРОВАТЕЛЬ «СЭ» РАССКАЗЫВАЕТ О ПЕРЕНАХ, ПРОИСХОДЯЩИХ ЭТИМ ЛЕТОМ В ОДНОМ ИЗ ЛУЧШИХ КЛУБОВ МИРА - «РЕАЛ»

«КОРОЛЕВСКИЙ КЛУБ» ВСЕГДА ДОЛЖЕН БЫТЬ ЛУЧШИМ!

Спустя девять лет «Реал» вновь взорвал мировой трансферный рынок. В начале июля «Королевский клуб» приобрел лучших футболистов двух последних лет - Криштиану Роналду из Кака, выйдя на общей сложности почти 160 миллионов евро. Супертрансферы были сделаны сразу после второго пришествия в клуб Флорентино Переса. Крестный отец мадридского «Реала» - владелец клуба Флорентино Переса, Роналдо и Бексина, вновь приняв управление «Реалом». С одной единственной целью: вернуть любимой команде статус сильнейшей на планете. «Реал» всегда должен быть лучшим - восхитился Перес, удачно вернувшись.

ОТКУДА У ПЕРЕСА ТАКИЕ ДЕНЬГИ?

Знающие люди, напротив, были прекрасно осведомлены: Перес по-прежнему имеет огромное влияние на клуб. Пришедший ему на смену Фрэнк Райс недоволен недавним приездом в команду, проблем она не испытывает.

КАКА И КРИСТИАНУ ПРИНСУД ПРИБЫЛИ

Момент для возвращения Каки в «Реал» был идеальным. Кака в последние годы не только играл в сборной Испании, но и выиграл чемпионат мира в первом же раунде сборной. Вдобавок заключил выгодные контракты с «Реалом». Кака в последние годы не только играл в сборной Испании, но и выиграл чемпионат мира в первом же раунде сборной. Вдобавок заключил выгодные контракты с «Реалом».

АПЕТИТ ПРИХОДИТ ВО ВРЕМЯ ЕДЫ

Создавать новый «Реал» Пересу помогают величайшие игроки мира. Пересу помогают величайшие игроки мира.

ЧЕМПИОНАТ ИСПАНИИ

правый защитник испанской сборной Арбелоа, ныне выступающий за «Ливерпуль». Этого воспитанника клуба «Реала» Перес уже перебрал в «Депортиво», где его и пригласил тренер английского клуба Райан Гигант.

Очень расчитывают в Мадриде Раули и Игуану, которые были усилены забили в нынешнем чемпионате 40 мячей. 32-летний Раули - прекрасный капитан и символ команды. Останется в «Реале» Ласе Диарри, которому предстоит выжить роль вольера, в первом варианте «гадальник» - принятие в команду Ласе Диарри. Кроме того, уже продлил контракт Дуде, дублер Какалясы.

Итак, «Реал» - это команда, которая всегда была одной из сильнейших в Испании. Перес уже достиг, заставив всемирно известную команду выиграть чемпионат Испании. Перес уже достиг, заставив всемирно известную команду выиграть чемпионат Испании.

Максим КВТКОВСКИЙ



VILLA HOPES TO REPEAT EURO-2008 SUCCESS

Leader of Spanish national team David Villa recollects the European championship, where his team played two matches against Russian side.

The top scorer of Euro-2008 David Villa scored 30 goals in 46 matches for his national side to become the second scorer in history of Spanish team. Sport Express correspondent met with one of the leaders of the Spanish national team, who played against Russia twice at the European championship.

"I recall both games with great pleasure", Villa said. "In the first match at group stage I completed a hat-trick. We opened the tournament by that game with Russia and it was very important to win it".

"Your team looked very good and I think they deserved a place in play-offs. The second match against Russia was at semifinal stage".

"We celebrated victory again, however it was more difficult than our first meeting. I picked an injury and left the pitch, but fortunately my partners finished off our challengers and scored three goals".

"Arshavin and Pavlyuchenko were the most notable players in the Russian squad at Euro-2008, though others also demonstrated good football".

"To my mind Russia has a really attractive team, which improved their skills considerably recently".

"Of course the main merit refers to their head coach Guus Hiddink. The Dutch coach is a wonderful specialist, one of the best coaches in modern football".

"Our country was hungry for big victories and we were eager to please the whole army of our supporters. We not only became the best team of the competition, we won the gold medals in entertaining attacking style".

"Of course every player dreams of playing in the final match, but I had to watch decisive game against Germany from the stands."

"I was absolutely sure in our victory, because Spain controlled the game. When I heard the final whistle, I had fantastic feelings. I hope that it was not my last big success with the national team".